Gépi tanulas (vimim136) Vizsgabeugro kérdéssor 2014. majus 29.

8:30-9:30 (60 perc!)

Minden kérdés két pontot ér (kaphato 0, 1 vagy 2 pont), minden valaszhoz révid, de dttekinthetd indokldst is

kérek! El kell érni az 50%-ot! (min. 10 pontot)

Név (nyomtatott betlivel):.......ccvevvirieiriinniieniiee s Neptun-kod:.......ccocvevveerveennene
F N 1 1 TR
1. 2-bemeneti MOE struktirankat 3 szakértébol épitettiik fel. A kapuzo halozat altal az egyes agakhoz rendelt
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i=1, 2, 3 konstans elemekbdl allo, egymastol kiilonb6z6 vektorok: v, = [+1 -2], v; = [-1 -2], v1 = [+1 3].

Lesz-e olyan pont a sikon, amelyre g;=¢,=03?

valoszinfiség (suly) az X bemeneti vektortol a kovetkezd nemlinearis modon fligg: g, = , ahol v;

Igaz-e, hogy a kétbemenetii, nemlinearis eszk6ziinknek, amelyik mindig egy koér alaku elhatarolast végez a
(2-dimenzi6s) sikon legalabb 3 a VC dimenzidja? (Az eszk6z tanithatd paraméterei: a kor kozéppontjanak
Xo €s Yo koordinataja, illetve a kor r sugara; az egyik osztaly a kor belseje, a masik a koron kivil eso része
siknak.)

Aktiv  megerésitéses tanulasnal miért alkalmazunk fliiggvényapproximaciés megoldasokat a
hasznossagfliggvény abrazolasanal, tanuldsanal?

13-osztalyos osztalyozasi feladatot oldunk meg, kétosztalyos feladatok tanitdsaval, és az eredmények
integralasaval. Mind a 13 osztalybol 1500-1500 ismert besorolasu mintank van. Az egyes részosztalyozok
tanitasanal 70%-ot hasznalunk tanitasra, a maradék 30%-ot tesztelésre és validalasra. A Cy és Cy, osztalyok
egymastdl valdo megkiilonboztetésére tanitott részosztalyozonal hany mintat fogunk tanitdsra hasznalni?
Milyen valaszt fog adni ez a részosztalyozo a tanitas utan, ha egy Co-beli elem attribGtumait kapcsoljuk a
bemenetére

Négyosztalyos féligellenérzott osztilyozasi feladatnal graf-alapti (MINCUT) eljarast alkalmazunk. 320
ismert besorolasu tanitomintank van. Ha a 10.000 ismeretlen besorolast mintat is figyelembe vessziik, a
graf folott értelmezett veszteségfiiggvény hany lehetséges értéke koziil fogjuk a minimalist keresni?

MOE struktirat hasznalunk, csak a linedris kapuzo halézat paramétereit tanitjuk, a két linearis szakértd
paraméterei rogzitettek. Kialakulhat-e nemlinedris eszkoz a tanulas végére?

Két szakértével féligellendrzott egylittes tanulast végziink egy kétosztalyos probléma (C; és C,) két
nézetén. Minden Iépésben egy-egy, az adott szakért6 szerint nagy biztonsaggal C;-be, illetve C,-be sorolt
mintat adnak at a szakértok a masik nézeten dolgozé szakértonek. Eléfordulhat-e, hogy az elsé 1épésben
mindketten ugyanazokat az ismeretlen besorolasi mintakat akarjak atadni a masiknak, de éppen ellentétes
besorolast javasolnak?

Milyen a kapcsolat a tanitott eszkdz komplexitasa és a taltanulasi veszély kozt?
Miért jo, ha a MINCUT eljarast tobbszor lefuttatjuk tigy, hogy kozben a mintakhoz zajt keveriink?

Egy szekvencidlis dontési problémanal az s; allapotbol kétféle sorozat alakulhat ki, mig elérjik az ss
végallapotot: a=0 dontés esetén a késébbi cselekvésektdl fiiggetlentil mindig az s;-S,-S3-S4-Ss, illetve a=1
dontés esetén mindig az $;-S7-Se-Se-Ss-Ss. Az egyes allapotokban a kovetkez6 jutalmakat kapjuk R(sx)=-0,4
k=1,...,4,6,...,9 ; R(s5)=10. Mekkora lesz az s, allapot hasznossaga, ha a leszamitolasi tényezé 0,1?

Jo munkat !



